

Новость · 7 февраля 2020, 08:28

Офицер ФСИН из Осетии обманул суд и подделал документы, освободив самого себя от наказания по уголовному делу

Сотрудника уголовного-исполнительной инспекции УФСИН по Северной-Осетии заподозрили в злоупотреблении должностными полномочиями (часть 1 статьи 285 УК). Об этом [сообщается](#) на сайте регионального управления Следственного комитета.

Как утверждает СК, 26-летнему лейтенанту из города Алагир в мае 2018 назначили обязательные работы за нарушение правил дорожного движения. Кроме того, инспектора лишили водительских прав. По какой именно статье судили офицера, не уточняется.

По версии следствия, сотрудник ФСИН решил избежать наказания — он скрыл от суда место работы и указал вымышленный адрес.

Приговор направили для исполнения в уголовно-исполнительную инспекцию, где и работал лейтенант в должности старшего инспектора. Следствие установило, что он «направил в суд извещение о принятии приговора суда к исполнению», хотя исполнять его не собирался.